

# ГОРЖУСЬ ГУБЕРНАТОРСКОЙ СТИПЕНДИЕЙ

Хочу высказать слова глубокой благодарности и признательности от себя лично и от имени студентов Орловского государственного института экономики и торговли губернатору Орловской области Егору Семеновичу Строеву за постоянное внимание к нуждам и интересам молодежи, поддержку студенчества, благодаря чему в нашем вузе созданы все условия для подготовки квалифицированных специалистов, для студентов, проявляющих

интерес к научно-исследовательской деятельности.

Постоянно развивающаяся и пополняющаяся учебно-материальная база, высококвалифицированный преподавательский состав создают хорошие условия для удовлетворения разнообразных образовательных потребностей обучающихся. Меры по социальной поддержке студентов способствуют реализации наших стремлений в профессиональном становлении. Одной из таких мер

является назначение стипендии губернатора Орловской области. И я горжусь тем, что стал одним из таких стипендиатов. Понимаю, что это высокое доверие, которое мы постараемся оправдать не только хорошей учёбой, но и трудовой деятельностью на благо родной Орловщины. Ведь для нас, молодых, Егор Семенович является образцом трудолюбия и служения своей Родине.

**Роман ЧИЖИКОВ.**  
Студент 4-го курса ОГИЭТ.

## БЛАГОДАРИЮ

# ОНИ ЗАСЛУЖИВАЮТ ЛУЧШЕГО

Любого здравомыслящего человека пугает одно название — онкологическая больница. Еще и не обследовали, а дурные мысли не покидают. Такое состояние было и у меня, когда я переступила порог торакального отделения онкобольницы. Но меня встретила приветливая медсестра Е.Н. Серегина, измерила давление, провела в палату. А уже через полчаса со мной разговаривал молодой доктор Вячеслав Алексеевич Черноусов.

В течение 12 дней я проходила обследование, и все это время чувствовала внимание и заботу. Врачи прилагают все силы, чтобы помочь больному, им неважно — старый человек или молодой. Коллектив отделения работает слаженно, в этом заслуга и руководителя отделения Виктора Николаевича Чуканова. Не считаясь со временем, трудятся врачи Михаил Иванович Калинин, Александр Леонидович Петухов, Вячеслав Алексеевич Черноусов.

Медсестры Н.А. Цеплакова, М.А. Числова, Е.Н. Серегина, О.А. Ветрова, Е.Н. Рыбалова, Т.И. Губанова, В.М. Графова, О.Г. Лаушкина, В.И. Макарова, В.Н. Фатеева трудятся как пчелки. Если трудно идти больному на процедуры, они отвезут его на коляске.

Сестра-хозяйка В.А. Чистякова, буфетчицы Н.Г. Тихонова, Т.В. Калининцева всегда пройдут по палатам, поинтересуются, все ли поели, и в случае необходимости принесут обед в палату. А уборщицы Л.М. Кулева, Л.Г. Зайцева приходят на работу рано, поэтому стараются не греметь ведрами и швабрами, чтобы не разбудить больных.

Много сейчас нарекают на медработников: мол, и взятки берут, и невнимательны бывают, но это никак не относится к торакальному отделению. Медикам надо больше платить, а не те гроши, которые они сейчас получают. Желаю всему коллективу здоровья и долгих лет жизни, чтобы они своим заботливым и чутким отношением вселяли в больных надежду и радость жизни.

**Т. ЯКУШИНА.**

**К моим пожеланиям присоединяются Г. ЖОЛОВА, Л. ВОРОБЬЕВА, С. БОЛОТОВА, В. МОЖАЙСКАЯ и другие.**

## ОБИДНО ОТКУДА СТОЛЬКО УЗНИКОВ?

Вспоминаем времена, когда мы находились на оккупированной немцами орловской земле. Из Верховского, Залоговского и других прифронтовых районов немцы выгоняли жителей и расселяли их по другим районам. С приближением наших войск, когда немцы стали отступать, все люди находились в подвалах и погребах. И откуда появилось так много малолетних узников! А всё очень просто. Прошел клич, что достаточно двух свидетелей и ты — узник. Так их еще приравнивали к ветеранам войны, и они имеют большие льготы и деньги.

А о тружениках тыла совсем забыли. Они работали в чудовищных условиях, в холоде, практически без отдыха, голодали, а им кинули 250 рублей.

Неужели наши власти не знают, каким путем многие люди получали звание "узник"? Разве справедливо такое отношение?

**АРХИПОВ,  
ВОСТРИКОВ,  
ВЕТРОВ.**



## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:  
**302000, ГСП,  
г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.**

## ЧИТАТЕЛЬ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

# КОГДА Я ПОЯВИЛСЯ НА СВЕТЕ?

С любопытной просьбой обратился в редакцию житель Верховского района:

**"Я родился в деревне Ворогушино в 1933 году. Когда после войны мы начали восстанавливать документы, то обнаружили, что неизвестен точный день моего рождения (только месяц апрель), и спросить не у кого. Отец умер рано, мама неграмотная. Но мама запомнила важную деталь — я родился на день Святой Пасхи. Но когда была Пасха в 1933 году, мне так и не удалось узнать. А как хотелось бы! Ведь это же мой день рождения. Может, вы мне можете, я не знаю к кому больше обратиться"**

**С благодарностью Петр МОИСЕЕВ.  
д. Ворогушино.**

Честно признаться, Петр Филиппович, мы тоже не сразу нашли ответ на ваш вопрос. Сначала пролистали пасхальные календары, но там самые ранние данные за 1980 год, затем пытались просчитать день Пасхи самостоятельно, но запутались и поняли, что это задача с тремя неизвестными.

Наконец решили обратиться за помощью в Орловско-Ливенскую епархию. Нас внимательно выслушал диакон Серафим Юрашевич и любезно согласился помочь. Просчитав день Пасхи по формуле немецкого математика Гаусса, он выяснил: Святая Пасха в 1933 году была 16 апреля по новому стилю.

Мы благодарим диакона Серафима и желаем нашему читателю Петру Филипповичу отмечать свой "новый" день рождения в здравии и любви ко всему окружающему.



портфельные  
инвестиции

Лицензия ФСФР № 21-000-1-00039  
от 6.12.2000 г.

Мы продолжаем печатать серию интервью с руководителем филиала Всероссийского банка развития регионов (ВБРР) в Орле Дмитрием Ивановичем ЛЕДЕНЕВЫМ.

Наверняка многим пришлось столкнуться с различными «пирамидами», широко рекламируемыми в середине 90-х годов. «Пирамиды» ушли, но страх вкладывать деньги в доходные финансовые инструменты остался. Мы хотим рассказать о позитивных изменениях, которые произошли в банковской системе страны, и о новых способах размещения денежных средств. Сейчас существует множество инструментов, с помощью которых есть возможность получать дополнительные доходы, не храня деньги «в чулке». В июле мы рассказали о Паевых инвестиционных фондах (ПИФ). Примером послужил ПИФ «Агора — открытый рынок» — фонд смешанных инвестиций, наиболее доступный для основной массы наших читателей, паи которого можно приобрести через филиал ВБРР. Сегодня разговор пойдет о новом фонде. В ближайшее время начнется реализация паев ПИФа «Агора — российские IPO» — первого в России фонда, ориентированного

# Новые «голубые фишки» России

на вложения в акции компаний, которые провели IPO.

— Дмитрий Иванович, в первую очередь наших читателей интересуют результаты работы фонда «Агора — открытый рынок», о котором мы говорили в июле.

— Приведу самые свежие цифры: по данным Национальной лиги управляющих, стоимость паев ПИФа «Агора — открытый рынок» в сентябре увеличилась на 4,79%, что составляет более 57% годовых. За III квартал 2005 года стоимость паев увеличилась на 15,56% (более 62% годовых).

— Расскажите, пожалуйста, о новом фонде. Почему он называется «Агора — российские IPO»?

— Напомню, что существуют паевые фонды акций, облигаций, смешанные и другие фонды. Новый ПИФ относится к фондам акций, которые являются наиболее рискованными, но и потенциально более доходными по сравнению с остальными.

Известно, что любое предприятие периодически нуждается в денежных средствах для развития. Организация может обратиться за кредитом, а может продать пакет своих акций на фондовом рынке. Привлечение капитала через размещение акций на фондовом рынке и есть «IPO» — первичное размещение акций.

— В ПИФ будут покупать акции так называемых «голубых фишек»?

— «Голубые фишки» — это наиболее крупные и известные предприятия нашей страны, а

новый фонд ориентирован на покупку акций тех предприятий, которые вышли на рынок после 2004 года. Среди этих предприятий — ОАО «Калина», ОАО «Лебедянский», ОАО «Иркут», ОАО «Северсталь-авто» и другие. В ближайшее время на рынок предполагают выйти и такие компании, как ОАО «Внешторгбанк», ОАО «ТНК», ОАО «Роснефть».

— Почему именно IPO? Чем этот фонд может быть интересен?

— Существующие на сегодняшний день фонды акций приоритетом в своих вложениях избрала либо акции «голубых фишек», либо акции второго и третьего эшелонов. Первые наиболее надежны, вторые намного доходнее. Компании, на вложения в акции которых ориентирован фонд «Агора — российские IPO», это известные предприятия. Иногда они недооцениваются аналитиками, тем не менее потенциал роста стоимости их акций очень велик. Мы считаем, что организации, осуществляющие первичное размещение акций (IPO), имеют потенциал доходности компаний второго и третьего эшелонов. При этом их надежность сопоставима с надежностью акций «голубых фишек». В ближайшем будущем они способны стать новыми «голубыми фишками» экономики России.

— Какую доходность вы гарантируете по паюм данного фонда?

— В прошлой статье мы уже

упоминали, что российское законодательство запрещает гарантировать доходность по ПИФам. Тем не менее считаем, что доходность от вложений в паи фонда «Агора — российские IPO» будет сопоставима с доходностью портфеля, состоящего из акций компаний второго и третьего эшелонов. Можно провести параллель с нашим первым фондом — «Агора — открытый рынок». Как заметили многие наши пайщики, у этого фонда нет существенных периодов спада стоимости пая, напротив, его цена стабильно растет. Это объясняется спецификой смешанного ПИФа, который, главным образом, состоит из бумаг с фиксированной доходностью — облигаций. Новый ПИФ как фонд акций будет подвержен существенным колебаниям. Как я

уже говорил, участие в этом фонде более рискованно, но потенциально способно принести гораздо больший доход.

— Как можно стать участником этого фонда?

— Как и паи фонда «Агора — открытый рынок», паи фонда «Агора — российские IPO» можно будет приобрести, обратившись в филиал Всероссийского банка развития регионов в Орле по адресу: ул. Гагарина, д. 16. Минимальная сумма вложений составляет 30 тысяч рублей. Процедуры покупки аналогичны. Сотрудники банка помогут заполнить все необходимые документы. Обратную реализацию пая можно осуществить в любой момент.

Информацию о паевых инвестиционных фондах и условиях их приобретения можно получить по телефону: 43-39-91, 43-38-36.

Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Интервального паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Агора — открытый рынок» под управлением ООО «Управляющая компания «Портфельные инвестиции», зарегистрированными ФКЦБ РФ за № 0166-71669051 от 24.12.2003 г. (с изменениями и дополнениями, зарегистрированными ФКЦБ РФ за № 0166-71669051-1 от 12.05.2004 г.), и Интервального паевого инвестиционного фонда акций «Агора — российские IPO», зарегистрированными ФСФР за № 0391-78474822 от 18.08.2005 г. С Правилами доверительного управления можно ознакомиться по следующим адресам: 127015, Москва, ул. Суцеский вал, д. 65 или в офисах агентов. Цена пая может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в фонд.



**ВСЕРОССИЙСКИЙ БАНК  
РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ**

Генеральная лицензия Банка России № 3287.